



T04

洛阳晚报

水上迪斯尼 银龙海浪湾

优惠措施：1.洛阳市民持本人身份证件八折优惠；2.年票六折优惠；3.大型团体七折优惠。

旅游专线：66532222 自驾游路线：洛阳→高县→银龙海浪湾

好望金杯



2010年6月18日 星期五 编辑/郭宁康 校对/俊峰

“迭戈”发威 乌拉圭形势大好

据 新华社电

乌拉圭队也有个神奇的迭戈！凭借迭戈·弗兰的两个进球，乌拉圭队以3:0完胜东道主南非队。南非世界杯小组赛第二轮刚刚开始，东道主出线的希望基本破灭。

效力于西甲马德里竞技队的弗兰打进了精彩的世界波！这位乌拉圭的核心前锋在第24分钟在30米外起脚射门，皮球碰防守队员后高高飞起后急速落下，撞击横梁后破门。这个“落叶球”打得南非守门员伊·库内只能眼看着皮球进门。第81分钟，弗兰再度建功，打进点球，为乌拉圭

队奠定胜局。乌拉圭的最后一球也有弗兰的功劳，在补时最后一分钟，正是弗兰的长传打破了南非队的防线，苏亚雷斯再传给无人看守的阿·佩雷拉，后者在门前轻松再下一城。

目前南非队两战只积1分，只要接下来法国队与墨西哥队的比赛分出胜负，A组中就有了两队积4分，南非队就基本没有了出线希望。而在世界杯的历史上，还没有东道主球队不能小组出线的。同时，乌拉圭出线形势大好，他们也结束了最近5场世界杯决赛阶段比赛不胜的尴尬历史。

裁判造就东道主大败？



从这个角度看，似乎在库内“碰到”他之前，苏亚雷斯已经开始倒地了。

比赛第76分钟，南非队门将库内因为扑倒了乌拉圭前锋苏亚雷斯被罚下，还送给了对手一个点球，弗兰没有错过这个机会。但从慢镜头回放来看，卡瓦尼在禁区中似乎碰到了弗兰的传球，苏亚雷斯似有越位之嫌；库内似乎没有碰到苏亚雷斯，他倒地的动作也似乎有“表演”成分在内。

这个点球彻底摧毁了本已左支右绌的南非队的斗志，随后他们又丢一球，以0:3告负。赛后，南非队主教练佩雷拉用罕有的

激烈言辞批评了当值主裁判、名哨布萨卡。“每个人都说，他是迄今为止世界杯上最高的裁判，不该掏牌的时候他反而掏！”佩雷拉显得很愤怒，“他不配出现在这里！”这也是本届世界杯上，整体表现较为出色的裁判，第一次遭到来自教练席上的炮轰。

乌帅放言要夺冠

新华社

乌拉圭队以3:0完胜东道主南非队，创下该队近56年来的最佳战绩。主教练塔巴雷赛后表示，球队将继续前进，直至夺得冠军奖杯。

乌拉圭队上次大胜还要追溯到1954年的瑞士世界杯，当时该队以7:0狂胜苏格兰队。塔巴雷赛后认为，经过数十年的低迷之后，两届世界杯冠军乌拉圭队已从沉睡中苏醒，“或许有球队比我们更强，但我们将给他们制造巨大的麻烦”。



弗兰

弗兰小档案

生日：1979年5月19日

身高：180cm 体重：75kg

曾效力俱乐部：阿根廷独立队、英超曼联队、西甲比利亚雷尔队

现效力俱乐部：西甲马德里竞技队

弗兰效力比利亚雷尔队时，2004—2005赛季曾在西甲联赛攻入25球，获得西甲联赛和欧洲金

靴奖。2008—2009赛季他以32球再次成为西甲神射手，并再次夺得欧洲金靴奖。

2002年韩日世界杯小组赛与塞内加尔队的比赛中，弗兰就曾打入一记精彩的世界波，但乌拉圭队小组未能出线。目前，他已在世界杯上攻进3球。

洪门将复制班克斯奇迹

新浪

1970年世界杯巴西与英格兰的小组赛中，英格兰门将班克斯上演的神奇扑救被称为“20世纪最佳扑救”。当时贝利鱼跃冲顶，当球快要进门一瞬间，班克斯一个飞扑，奋力将球托出了横梁。赛后慢镜头显示，班克斯这一扑救几乎飞跃了整个球场大门。

而在16日进行的洪都拉斯与智利的小组赛中，洪都拉斯队门将比利亚达雷斯又用近乎奇迹般的扑救复制了这一奇迹：比赛第64分钟，智利队左路长传到右路，球摆渡到了中路，助攻上前的智利中卫庞塞小禁区内蹲身头球攻门。如果要计较真正距离的话，庞塞是在3米不到的地方头球攻门。但没有放弃的比利亚达雷斯，拼尽全力纵身一跃，正好把球扑出！

当然，单纯从角度上说，庞塞的头球攻门比较正，班克斯的扑救难度要大不少，但射门距离比这次的可要远了许多。

而智利所进一球是因为洪都拉斯后卫将球解围时踢到了对方身上弹进的，也就是说，除了被本队后卫“出卖”外，智利全队都拿比利亚达雷斯没有办法。



比利亚达雷斯扑出了近在咫尺的射门。